



Первый заместитель руководителя следственного управления Олег Мезрин провел личный прием граждан



19 декабря 2022 года первый заместитель руководителя следственного управления по Саратовской области Олег Мезрин провел личный прием граждан.

На личный прием обратились пять заявителей. Прибывшие на личный прием граждане, сообщили о фактах нарушения трудовых прав, о несогласии с принятым решением по уголовному делу по факту невыплаты заработной платы, о фактах неуплаты алиментов.

Первым заместителем руководителя следственного управления Олегом Мезриным гражданам даны необходимые разъяснения и конкретные поручения подчиненным сотрудникам.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

19 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1751227>